
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
31 СЕСІЯ VIІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

27 лютого 2020 року №1048

Про затвердження звіту про виконання
Програми сприяння діяльності
Гребінківської районної організації
ветеранів за 2019 рік

Відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», врахувавши висновки та рекомендації спільного
засідання виконавчого комітету та постійних комісій міської ради,
Гребінківська міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми сприяння діяльності
Гребінківської районної організації ветеранів за 2019 рік (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії
міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, інвестицій та підприємництва (Бондарь І.М.) та з
питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, охорони здоров’я та
соціального захисту (Кулікова Т.В.)

Міський голова В.І.Колісніченко



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 31 сесії Гребінківської
міської ради VII скликання
від 27 лютого 2020 року №1048

ЗВІТ
про виконання заходів до Програми сприяння

діяльності Гребінківської районної організації ветеранів за 2019 рік.

Програма сприяння діяльності Гребінківської районної
організації ветеранів на 2019 рік затверджена рішенням 15 сесії
Гребінківської міської ради VII скликання від 21 грудня 2018 року №508 (зі
змінами).

Програма перадбачає підвищення рівня життєзабезпечення
ветеранів війни та праці, інвалідів, громадян похилого віку, пенсіонерів, їх
соціально-культурного та матеріально-побутового обслуговування,
залучення до активної участі у громадському житті громади, героїко-
патріотичного виховання молоді шляхом фінансового забезпечення та
сприяння реалізації її статутної діяльності.

На виконання заходів Програми сприяння діяльності
Гребінківської районної організації ветеранів на 2019 рік передбачались
кошти в сумі 55 тис. грн Районному бюджету на виконання Програми
профінансовано кошти в сумі 55 тис. грн

Міський голова В.І.Колісніченко


